
ESTRUCTURA : BALANCIN Y CADENA	
 

BALANCIN Y CADENA 

  

 

CalificaciónSin calificación 
Precio
Modificador de variación de precio

Precio base con impuestos

Precio con descuento

Precio de venta con descuento

Precio de venta

Precio de venta sin impuestos

Descuento

Cantidad de impuesto

Haga una pregunta del producto  

 

Descripción 
Ref. Título Código

1 CONJUNTO BALANCIN 89-35220-H136

2 BUJE EJE DE BALANCIN 89-35282-H136

3 EJE DE BALANCIN TRASERO 89-35281-G129

4 ARANDELA BUJE DE EJE TRASERO 89-B00097011000

5 ARANDELA 10 89-B00093001000

6 TUERCA M10X 1.25 89-B0687102010

7 GUIA CADENA 89-35001-H136

8 BARRA LIMITADORA, FRENO TRASERO 89-35213-H136

9 TUERCA M8 89-B068710210

10 CHAVETA 2 X 20 89-B000910002

11 TORNILLO M8 X 28 89-91113-1080

12 TORNILLO 8 89-B00096008000

13 AMORTIGUADOR TRASERO ROJO 89-3300-H136R0

13 AMORTIGUADOR TRASERO AMARILLO 89-3300-H136

14 TORNILLO M10 89-B009230010

15 CUBRE CADENA SUPERIOR 89-35130-H136

16 CUBRE CADENAS INFERIOR 89-35120-H136

17 TORNILLO M6 X 8 89-B05783000600

                        1 / 2

https://cprrepuestos.com.ar/images/stories/virtuemart/product/due 110.png
https://cprrepuestos.com.ar/index.php?option=com_virtuemart&view=productdetails&task=askquestion&virtuemart_product_id=2370&virtuemart_category_id=1421&tmpl=component


ESTRUCTURA : BALANCIN Y CADENA	
 

Ref. Título Código

18 TAPON 89-35121-H136

19 CADENA 89-26400-428H

20 SEGURO CADENA 89-26401-G124

21 ARANDELA 6 89-B00096000600

 

 

 

Powered by TCPDF (www.tcpdf.org)

                        2 / 2

http://www.tcpdf.org

